H = | |

>t
7’

AN

114 £ 5 B GCO2 R TiREE

MU TREERMNSZARNEREESR  BEERERZERZR - L2 BERIFE -

GO3 I5#AEBESHE(F - FHBEERERE - LA EBERERE - BADSRBENRIF - 2250

fESE -

GO4 IEFRIZE RSB HMMEAF ~ ABIERAMRIETE - BRI PEKIEE - L2 ERIFE -

VS4 BREEHEBEMIEE EBRERRK - L2EAFE -

GOS5 IAAEBIERRIEIE ~ B AORIZRZIEZMMEIE - BADGRBENE  BEREREER
C ZEEREE -

VS5 BREEHAEBIMIE - SXIERRIER - KEEREE -

GO6 I L FTRRIZ RSB A MHEIF - AABEMMIE - BADGBIEHE - BERERENEF

o Z2EAMFE -

VS6 BEEHIMEEFEBIIF - KEERIEE -

HEEN LT EERE - AT T /HREE - BIMZREFER) - PMIS(F

ERmEE -

GCO2EZ#HZE114F5H31 H - BREE 42.86% -

|H]|HH
Uﬂ}r
)ﬂﬂn
;_v_l]r
R

GO3 f:I:'.)\I:I A BBF R i
1



GO3 IhEaHE S M iE R F

N
\

GO4 1 B 5 FE K HEAE



GO04 £ A B EhRFHKIER1F

W
s

=

pEIE

rEiBIm e e

Ez B2F

FEEAR

BEX
=

VS4 3



GO5 Ik B2F #51E &Mt /E
4



HY

o

H1E

i

218

GOS5 IhE & Bz

HY

H%‘I

E

n

HERIEFR-BEK

e

=

Y]

N

GO6 15 EF



Bt fE

=+
#a

[5=]

VS6 EEEH I EE



